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Viola AE: Για να επιτύχει κάποιος τον στόχο
του, χρειάζεται μόνο ένα πράγμα – να

συνεχίζει να προχωράει!
Автор(и): Растителна защита

Дата: 11.02.2019  Брой: 2/2019     

Η εταιρεία με έδρα τη Σλίβεν VIOLA ΑΕ άνοιξε τη νέα εμπορική της σεζόν σε ένα ιστορικό μέρος – το Αρμπανάσι

κοντά στο Βέλικο Τάρνοβο, στο ξενοδοχείο «Σεβαστοκράτωρ». Η εκδήλωση τράβηξε την ιδιαίτερη προσοχή των

εταιρειών συνεργατών από τη βιομηχανία αγροχημικών και σπόρων. Οι πελάτες της VIOLA ΑΕ – αγρότες και

αγροπαραγωγοί από τις περιοχές Σλίβεν, Στάρα Ζαγόρα και Γιάμπολ, έλαβαν αποκλειστικές πληροφορίες για τα

φετινά εμπορικά χαρτοφυλάκια στα βασικά τμήματα – προϊόντα φυτοπροστασίας, σπόρους και λιπάσματα.
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Στην περίπτωση αυτή, πρέπει να σημειωθεί ότι το αγροτικό προφίλ της περιοχής Σλίβεν έχει συγκεκριμένα

χαρακτηριστικά. Εδώ, λειτουργούν παράλληλα, δυναμικά και σε υψηλό ρυθμό, πολλοί υποτομείς με

αποδεδειγμένα αποτελέσματα: καλλιέργειες ανοιχτού χώρου – δημητριακά, ηλίανθος, ελαιοκράμβη, καθώς και η

καλλιέργεια οπωροφόρων και η αμπελουργία. Στην πράξη, πρόκειται για εξαιρετικά εντατική φυτική παραγωγή.

Αυτό προϋποθέτει υψηλής ποιότητας, υψηλής λειτουργικότητας φυτοπροστασία και καινοτόμο γενετική, ένα

εργαλείο για τη διασφάλιση υψηλής υγείας των καλλιεργούμενων φυτών, βιώσιμη αύξηση της παραγωγής,

υλοποίηση της προστιθέμενης αξίας, κέρδους και επενδυτικών πόρων.

Η VIOLA ΑΕ είναι η εταιρεία στην περιοχή, επίσημος διανομέας φυτοφαρμάκων, σπόρων και λιπασμάτων, η

οποία συνεργάζεται με τις μεγάλες εταιρείες που καθορίζουν τη δομή στη χώρα μας, θυγατρικές των κορυφαίων

παγκόσμιων εταιρειών από τη βιομηχανία αγροχημικών και σπόρων – BASF, Corteva, Syngenta, Arysta, Sumi

Agro, Adama, Kocide, καθώς και τις βουλγαρικές εταιρείες Agria και Ekofol. Αυτή η πολυδιάστατη μορφή και

ισχυρό ανταγωνιστικό περιβάλλον, μέσω της μεσολάβησης και της ενεργού συμμετοχής της VIOLA, παρέχουν

στους τοπικούς αγροπαραγωγούς μια μακροπρόθεσμη προοπτική – φυτοπροστασία υψηλής κλάσης, σύγχρονη

βελτίωση φυτών και έναν πολυπαραγοντικό θρεπτικό πόρο για τις γεωργικές καλλιέργειες.

 Και μια ακόμη πολύ χαρακτηριστική λεπτομέρεια. Η VIOLA ΑΕ είναι μια οικογενειακή εταιρεία, που ιδρύθηκε

πριν από λίγο περισσότερο από 25 χρόνια από τη Δρ. Έλενα Μάντσεβα, μια αποδεδειγμένη ειδική στη

φυτοπροστασία. Σήμερα η VIOLA διαχειρίζεται η δεύτερη γενιά ειδικών – η κόρη της Αλμπένα Βάβοβα και η

ανιψιά της Τεμενούγκα Ιβάνοβα. Για ένα τέταρτο του αιώνα, η VIOLA έχει επιδείξει έναν συνδυασμό στάσεων και

ποιοτήτων – υψηλό βαθμό επαγγελματικής εμπειρογνωμοσύνης και αγρονομικής ικανότητας, επιτυχημένη

συμπεριφορά στην αγορά, την ικανότητα να υλοποιεί τα πράγματα, μια εμπορική στρατηγική με βιώσιμες

παραμέτρους, υψηλό δείκτη επιτυχίας και ένα όραμα για το αύριο.

Ένα άλλο ενδιαφέρον ερώτημα είναι γιατί οι εταιρείες που προμηθεύουν προϊόντα φυτοπροστασίας, σπόρους

και λιπάσματα αναζητούν και συνεχίζουν να αναζητούν συνεργασία με τη VIOLA; Γιατί όλες οι πόρτες είναι

ανοιχτές στη VIOLA; Η απάντηση είναι πολύ απλή. Η VIOLA είναι η εταιρεία στην οποία όλοι οι αγροπαραγωγοί

της περιοχής Σλίβεν εμπιστεύονται ανεπιφύλακτα! Αυτή η αξιοσημείωτη συνεργασία, που βασίζεται σε εξαιρετικά

πολύτιμη ηθική και επαγγελματική αφοσίωση και αφοσίωση, είναι ένα από τα λίγα παραδείγματα στη

βουλγαρική γεωργία. Ένα ισχυρό σημάδι της παρουσίας μιας οραματικής αποστολής, ένα κλειδί για την

οικοδόμηση και την καθιέρωση της VIOLA ως κορυφαίας δομής, ενός απαραίτητου παράγοντα στη γεωργία της

περιοχής Σλίβεν.
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Στη συνάντηση στο Αρμπανάσι, η Αλμπένα Βάβοβα δήλωσε: «Η εταιρεία μας είναι η πιο πλούσια στη Βουλγαρία.

Είμαστε πλούσιοι γιατί η VIOLA μαζί με τους συνεργάτες της – τις εταιρείες προμηθευτές και τους αγρότες της

περιοχής, είναι μια μεγάλη οικογένεια!»

Αυτά τα λόγια δεν είναι ούτε τυπικές ευγένειες ούτε συναισθηματική χειρονομία σε κατάλληλη στιγμή. Αυτά τα

λόγια είναι επιβεβαίωση ότι η VIOLA έχει πραγματοποιήσει ένα είδος κοινωνικού πειράματος, δημιουργώντας

μια κοινότητα με αίσθηση συμμετοχής σε μια εξαιρετικά πολύτιμη υπόθεση, με ευρεία επικοινωνία, ακεραιότητα

και ορμή. Ένα πολύ ιδιαίτερο μοντέλο συμπεριφοράς, μια ασυνήθιστη πρόοδος, μια πρόκληση στο κατεστημένο

των επιχειρήσεων και στις σχέσεις της αγοράς στη γεωργική μας παραγωγή. Αυτή η διακριτική μορφή αλλάζει το

περιβάλλον, δημιουργεί περισσότερες ευκαιρίες, ισχυρό κίνητρο και νέα ενέργεια για τη συσσώρευση και τον

καθορισμό ακόμη υψηλότερων στόχων. Σε αυτή την ευκαιρία, η Δρ. Μάντσεβα μοιράστηκε: «Για να φτάσει ένας

άνθρωπος στο στόχο, χρειάζεται μόνο ένα πράγμα – να συνεχίζει να περπατά!»

Η VIOLA προχωρά με μεγάλη αυτοπεποίθηση, με ισχυρή ατομικότητα και μοναδική ταυτότητα, με

αυτοβεβαιότητα. Ξέρει πού κατευθύνεται και πώς θα φτάσει εκεί!

 

Διαβάστε περισσότερες λεπτομέρειες στο τεύχος 2/2019 του περιοδικού «Φυτοπροστασία».

 

 


